

此山中

鄧達智

數周前，將專欄「高人」風格略改，寫身邊普通人事，意想不到朋友及讀者竟然反應正面。...

掃墓

為父母亡後與外祖母家關係疏離，我們不斷安排她們前往加拿大多倫多(先母曾經居住有年)，祖家香港，幼弟過去居住的洛杉磯，還有一起度假泰國、歐陸，甚至非洲，信心十足的娜塔莎領着妹妹進出機場，上落飛機。...



娜塔莎一家於格林威治墳場掃墓。

隨想國

興國

炎夏夏日，你會想到吃火鍋嗎？小時候，都是在冬天寒冷的時候，才會吃一吃火鍋，而且一年吃的次數，用半隻手的手指就可以數出。...

炎夏夏日話火鍋

吃火鍋，香港叫打邊爐。打邊爐，又是肉又是魚又是蝦又是菜的，花樣比起酸菜白肉火鍋和麻辣火鍋的單純，真是望塵莫及。...

頂尖戲劇和劇院

何冀平

現在，如果你身在北京，可以看到世界各地著名戲劇演出，微信上常看到朋友，貼出有戲票出讓的消息，因為演出太多實在是不看不過。...

綠色出行之難

相傳公元787年，少年白居易應舉，初至京城，他捧着自己的詩稿向大詩人顧況請教，顧聞白名，調侃道：「長安米貴，居大不易。」...

些弱者默默承受。而一個行人或騎自行車者，在出行途中所受的歧視，以及個人尊嚴的蕩然無存，也許壓根不在他們考慮之列。...

如果你路途遙遠，就要聽好多遍這段廣告，除非你把耳朵堵上。再次，是公路上常有小偷出沒。這些人或單槍匹馬，或結成團夥，常常趁車上人多擁擠特別是乘客上下車時下手，一不小心，身上的財物就被洗劫一空。...

儘管有種種不利和不快，綠色出行畢竟是普通市民的首選，也是他們可以消費得起的出行方式。常羨慕荷蘭、挪威等國家，有自行車專用道，公路上安靜祥和，行人走在路上，汽車自會禮讓。...



綠色出行是普通市民首選，應得到各方支持。

至少從2008年北京奧運開始，綠色出行即被廣為倡導，7年時間過去了，讓人無語的是，時下的大、中城市，哪個不是車滿為患，擁堵嚴重？更令人不解的是，步行者和騎自行車的人，綠色出行的踐行者，本輕裝簡行，為減少城市交通壓力作貢獻，但他們卻得不到應有的尊重，他們享有的路權還被日漸剝奪。...

在慢車道和人行橫道變得愈來愈少、愈來愈窄的同時，快車道卻愈來愈寬，城市主幹道和環城路的寬度，甚至達50、60米，交通管制尤其是紅綠燈的設置，又主要照顧機動車的行駛。...

翠袖乾坤 文潔華 家都興奮起來。加州的陽光燦而不傷，偌大的天地使人心情愉快，而科技園更是美國電影的放大與焦點。...

貝加爾湖將令中蒙兩國得益

當前，中國和蒙古的關係已經進入最密切的階段，兩國的合作領域愈來愈廣闊。蒙古只有兩百八十萬人口，大部分居住在國土最北方的狹長地帶，靠近那裡擁有河流和湖泊，淡水資源豐富。...

鈴聲事件

我聽說最近有演員因為不滿台下觀眾的電話鈴聲一響再響，結果暫停演出，跳出自己正在演繹的角色，改以劇場風的間離效果，亦非有什麼大義要觀眾思考。...

目前，蒙古國已探明的金、銀、銅、鐵、石油等一百多種礦藏儲量，絕大部分分佈在烏蘭巴托以南的東戈壁、南戈壁和西戈壁等省區。現在，儘管已經將亞洲最大的銅礦等資源賣給了加拿大公司，金礦賣給了美國公司，煤礦賣給了中國公司，但是卻因沒有生產用水而無法動工開發。...